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🎯 Zajedno za klimu
Projekt BEST dosegao je značajnu prekretnicu našom
završnom konferencijom u hotelu Trim Castle u
okrugu Meath u Irskoj. Događaj 11. prosinca 2024.
okupio je stručnjake za klimatsko obrazovanje,
uključujući Marjana Boersa, koji je podijelio uvide u
financijsku potporu programa LEADER, Bobbyja
McCormacka, koji je raspravljao o putu od osobnog
djelovanja do političkog djelovanja, i Helen O'Keeffe,
koja je istraživala kreativne pristupe obrazovanju za
globalnog građanstva, uz fantastičnu radionicu koja je
oslobodila našu kreativnost.

Partneri iz cijele Europe predstavili su svoje lokalne
inicijative i teritorijalno znanje, pokazujući dalekosežni
učinak projekta. Ove prezentacije otkrile su
nevjerojatnu svestranost našeg pristupa i njegovu
sposobnost stvaranja značajnih promjena u različitim
kontekstima.



🌍  Lokalni utjecaj,
globalna promjena
Partneri diljem Europe počeli su organizirati višestruke
događaje u svojim zajednicama. Ovi lokalni sastanci
prenose rezultate projekta izravno mladim ljudima i
organizacijama, nudeći praktične aktivnosti podizanja
svijesti o klimi i praktične alate za zaštitu okoliša.

🤝 Uspjeh završnog
 projektnog sastanka
Nakon konferencije, naši su se partneri okupili na
posljednjem Transnational Project Meetingu.
Procjenjujemo utjecaj projekta i pravimo strategiju
kako bismo osigurali da se naslijeđe BEST-a nastavi i
nakon formalnog završetka. Tim se usredotočio na
dovršavanje isporučenih rezultata i razvoj pristupa za
održavanje zamaha projekta u obrazovanju o
klimatskim promjenama.



Kako se približavamo formalnom završetku projekta
BEST, svjedoci smo kako naš rad pušta korijene i raste
u zajednicama diljem Europe. Naši su partneri razvili
održive pristupe za nastavak misije projekta, stvarajući
trajne resurse i mreže koje će podržavati klimatsko
obrazovanje u godinama koje dolaze. Uspostavljamo
veze između organizacija i pojedinaca koje će trajati i
nakon razdoblja projekta, osiguravajući da će stečeno
znanje i iskustvo nastaviti koristiti budućim
inicijativama.

📚 Pogled u budućnost


